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Conselho de Turismo do Municipio de Cajamar 

ATA 

Reunião Extraordinária  

 
Ata de reunião extraordinária do Conselho Municipal de Turismo 

(COMTUR), realizada na Secretaria Municipal de Turismo – Polvilho, sito 

a Av. Ten. Marques, 55 - Jardim Santana, Cajamar - SP, CEP - 07750-000, 

no dia 14.04.2023, com início às 14:08 hs, com a abertura dos trabalhos com 

membros (conforme lista anexa), convocada e presidida pelo Sr. Presidente 

da Comissão Municipal de Turismo Sr. Jose Roberto de Andrade e na 

presença do Secretário Municipal de Turismo Sr. Rodrigo Nascimento. Foi 

feita a leitura da ATA da reunião anterior pelo Sr, Renato Rocha de Oliveira. 

Os membros se manifestaram favoráveis ao teor da mesma. Dando sequência 

a reunião com a abertura da pauta do dia com a leitura do Regimento Interno, 

elaborado pelo referido conselho. A leitura na íntegra foi realizada pelos Srs. 

Vinicius Rodrigues, Fernando Jordani Feliti e Renato Rocha. Após leitura e 

análise feita, o Sr. Jose Roberto de Andrade deu início à votação. O 

Regimento Interno foi aprovado por unanimidade entre os presentes. Dando 

segmento a pauta do dia foi aberta a palavra ao secretário Municipal de 

turismo para que o mesmo desse boas-vindas ao conselho e fizesse uma 

breve explanação do que está sendo elaborado pela secretaria Municipal de 

Turismo, o mesmo iniciou sua fala apresentando aos membros o avanço dos 

projetos nos 40 dias à frente da pasta. De início falou sobre a linha férrea da 

Estrada de Ferro Perus Pirapora no trecho pertencente ao município, e falou 

sobre o licenciamento ambiental produzido pelo membro da comissão Sr. 

Fernando Jordani Feliti, Secretário adjunto de Meio ambiente e formado em 

Gestão ambiental. Informou ainda que está aguardando um parecer da 

Secretaria de Mobilidade e Desenvolvimento Urbano na questão da 

desapropriação do local conhecido como Morro da Placa. E destacou a 

importância de valorizar o trabalho burocrático e processual 

desenvolvimento para termos ações efetivas e sustentáveis. Devolvendo a 

palavra ao Sr. Presidente da comissão que por sua vez perguntou aos demais 

membros se alguém tinha algo a acrescentar, onde o Sr. vice-presidente Jhon 

Amaral de Souza, falou sobre a inclusão de pontos turísticos no mapa 

turístico da cidade, assim sendo, foi devolvida a palavra ao Sr. Presidente 

que agradeceu o empenho de todos os membros do conselho. Sem mais nada 

a discutir deu-se por encerrada a reunião, as 15:33hs. Eu, Renato Rocha de 

Oliveira na condição de Secretário do Conselho, redigi esta ata que vai 

assinada por mim e os demais presentes. 

 

Cajamar, 14 de abril de 2023.  


